

我县多部门携手共筑婚姻家庭与反诈“双防线” 守护家庭幸福 促进社会和谐

本报讯(记者 谢红静 于水) 4月15日,县妇联联合县公安局、县司法局等部门,在伊吗图镇开展全县婚姻家庭纠纷人民调解工作“大比武大练兵”行动。此次行动以“守护婚姻家庭幸福 促进社会和谐稳定”为主题,旨在提升人民调解员业务能力;同时,融入反诈宣传,增强民众防范电信诈骗的安全意识,全方位维护家庭与财产安全。

活动现场,县公安局反诈中心民警结合我县近期、高发案例,深入剖析了当下各类新型电信网络诈骗手段,如虚假投资理财、“杀猪盘”、假冒公检法诈骗等。通过图文、视

频等方式,用真实案例敲响警钟,提醒群众切勿轻易向他人泄露个人信息、不轻易点击来历不明的网络链接、不贪图“小便宜”、不参与各种形式的网络返现、网络理财等活动,避免上当受骗。

随后,县司法局工作人员紧紧围绕人民调解工作的技巧、调解所需注意事项等内容,结合真实案例,为居民和基层调解员带来了一堂生动、实用的纠纷调解指导课。通过此次培训,大家不仅掌握了更多实用调解技巧,也增强了依法解决矛盾纠纷的意识。

参会者纷纷表示,这次讲座很

实用,不仅了解到人民调解员如何调解纠纷的“干货”,还学到很多反诈防骗知识,有效增强了安全防范意识,提升了自我保护能力,也会带动身边人共同提高反诈“免疫力”,让诈骗分子没有可乘之机。

下一步,县妇联将持续深化与县委政法委、社会工作部,县公安局、法院、检察院、司法局、信访局等多部门联动,创新服务形式,强化妇女干部、婚调委员在婚姻家庭纠纷调解中的作用,为化解基层矛盾纠纷提供有力支持,不断筑牢婚姻家庭与反诈“双防线”,为营造和谐有序的社会环境贡献积极力量。

决胜之年 劳模职工风采

用一颗匠心 酿一坛好酒

本报记者 王东旭 赵越

在辽宁三沟酒业有限责任公司,有一个汇聚智慧、激发潜能的摇篮——王志海劳模创新工作室。自2021年4月成立以来,该工作室犹如一盏明灯,照亮了企业发展的前行道路,成为推动行业进步的强大引擎。

工作室由国家级白酒评酒委员、高级品酒师、教授研究员级高级工程师王志海领衔。王志海现任辽宁三沟酒业有限责任公司高级调酒师、品酒师,国家级技能大师工作站领创人,三沟酿酒工艺第十代传人,享受国务院高技能人才特殊津贴。他先后荣获了辽宁省劳动模范、全国五一劳动奖章等荣誉。多年来,王志海一直从事白酒的品评、勾调与新产品研发工作,凭借着精湛的技艺和执着的精神,攻克了无数技

术难关。那一枚枚闪光的荣誉勋章,是他多年如一日深耕专业领域的见证。

在王志海同志的带动下,工作室紧密围绕公司发展战略,开发新品、技术改造、工艺攻关。主要致力于白酒各香型的发酵机理以及主体香气成分的研究。工作室突破东北自然条件的限制,实现了各香型白酒在北方的大规模生产;推动传统黄酒在北方市场的创新与推广,提升了北方酒整体品质,走出辽宁,达到国家名优白酒的水平。

自劳模创新工作室创建以来,开发出多种高品质、高科技含量和高附加值的新产品。其中,营养型龙虎霸酒和兼香型百年窖酒,分别获得辽宁省食品科技进步奖和辽宁省优秀新产品奖。工作室开发

的“应用多种微生物参与发酵酿酒新工艺”,先后获得阜新市科技进步一等奖、中国食品工业科学技术二等奖、第二届中国白酒科学技术大会优秀科技成果奖。应用该项目开发的私酿、雪兰、芝麻香酒等新产品,销售额累计达到2.4亿元,为企业创造了可观的经济效益。科研项目《应用有效微生物研制北方芝麻香型白酒》,荣获辽宁省优秀新产品三等奖,填补了辽宁省芝麻香型白酒研制与生产领域的空白。同时,工作室还获得了两项发明专利。

下一步,工作室将继续发挥劳模创新工作室的带头作用,凝聚团队力量,深化技术创新,将劳模力量化为奋进动能,为三沟酒业的蓬勃发展注入源源不断的活力。

县应急管理局开展义务植树活动

党建引领 政企协同 助力乡村振兴

本报讯 4月10日,县应急管理局以“主题党日+镇村绿化”为载体,结合深入贯彻中央八项规定精神学习教育,组织党员干部赴包联的苍土乡娘娘营子村,开展义务植树活动,助力村屯绿化与人居环境整治工作。

活动充分发挥安全生产监管领

域政企协同优势,精准引导辖区重点企业辽宁众辉生物科技有限公司,参与乡村生态建设,实现基层党建、生态治理与干部教育的“三效合一”。

活动中,县应急管理局组织党员干部,对村主干道、卫生死角展开清理,并完成1198株景观树苗的采

购、调运与栽植管护全流程资源统筹。植树现场,该局党员干部、企业人员、镇村干部协同作业,高标准完成任务,有效提升包联村生态环境质量。通过搭建政企共建平台,激发企业履行社会责任的主动性,为乡村振兴注入可持续动力。

(县应急管理局)

伊吗图镇开展全民国家安全教育日活动

维护国家安全 提高法治意识

本报讯 在第十个全民国家安全教育日到来之际,伊吗图镇围绕“全民国家安全教育 走深走实十周年”主题,开展了系列活动,掀起了全民关注国家安全的热潮,提升了村民的国家安全法治意识。

伊吗图镇学校开展了“法治进校

园:守护青春,与法同行”国家安全教育活动,旨在将国家安全意识深植学生心中,为校园安全建设注入法治力量。

4月15日,县司法局联合伊吗图镇,走进企业和乡村,开展国家安全教育活动。活动中,大力宣传

总体国家安全观、国家安全的相关法律法规及国家安全法颁布施行10周年以来,国家安全领域所经历的历史性变革、取得的历史性成就。本次活动共发放宣传图片500张、宣传单1000张,参与群众1000余人。

(伊吗图镇)

新闻速递 News Express

旧庙镇召开反邪教宣传暨业务培训专题会 稳固意识形态安全屏障

本报讯 近日,旧庙镇政法办联合镇司法所、派出所,组织召开反邪教宣传工作会议暨反邪教工作业务培训专题会议。

会议集中观看了系列教育专题片,通过剖析真实案例,深入揭示了邪教组织的特征、传播手段及社会危害。参会人员系统了解了邪教的定义、本质及其给国家政权、社会秩序和群众生命财产安全带来的危害,进一步强化了“防邪、识邪、拒邪”的政治意识和责任担当。会议结合当前反邪教工作形势,从强化责任担当、深化宣传教育、加强排查管控三个维度进行了全面的工作部署,坚决筑牢意识形态安全屏障,为建设平安旧庙筑牢根基。(旧庙镇)

县高级中学开展消防安全检查

筑牢校园防火墙

本报讯 为切实加强校园消防安全工作,近日,在县教育局的统一部署下,县高级中学迅速行动,加强夜查,消除各类安全隐患,确保校园安全稳定。

学校成立专项检查组,重点对教学楼、学生宿舍、实验室、食堂等区域展开“地毯式”排查,严查违规使用电器、私拉乱接电线等安全隐患。同时,检查组规范了危化品的存储,张贴安全操作流程;更换过期灭火器,维修损坏应急灯;确保消防通道100%畅通,并对排查出的问题实行“清单化”管理,确保整改到位,为全校师生营造了安全、稳定、和谐的校园环境。(县高级中学)

务欢池学校召开家长学校会议

家校联手共助学生成长

本报讯 近日,务欢池学校召开家长学校会议。各班级针对学生的学习情况、在校表现以及不同年级学生的特点,与家长们进行了交流。会议通过展示学生的课堂作业、学习进度等情况,让家长直观了解孩子的学习状况。老师们和家长们分享了许多实用的教育方法和经验,并耐心解答家长的问题。

务欢池学校还开展了安全专题讲座,围绕“如何培养孩子的安全意识”主题,结合生动的案例,深入浅出地讲解了安全意识的重要性,让家长受益匪浅,共同助力学生成长成才。(务欢池学校)

